

社区免费发放犬绳倡文明养犬

文明养犬、爱护环境在曹妃甸市民中成为共识

本报讯(燕都融媒体记者刘超)8月12日早晨,记者跟随由唐山市文明办、市公安局组成的联合检查组,对曹妃甸区全国文明城市创建工作进行检查时发现,该区创业广场、红赫世家小区、林荫御园小区、海龙花园小区环境卫生优美整洁,文明养犬行为在市民中渐成共识。

早晨8时许,检查组一行来到曹妃甸区创业广场,广场环境优美,地面干净整洁,垃圾桶摆放整齐、无异味无外溢现象,保洁人员正在对广场进行保洁清扫工作。

随后,检查组一行来到该区文化街社区红赫世家小区,这里环境卫生清洁,垃圾清运及时,垃圾桶摆放整齐。社区内种植着花卉和树木,公共区域无垃圾死角、无乱推乱放等问题。社区还安装了“宠物粪便纸收纳箱”,上面写有“文明养犬,遛狗拴绳”的宣传标语,内置拾便纸、拾便袋等,为养犬居民提供了极大方便。

在文化街社区林荫御园小区,记者见到社区工作人员正在为养犬居民发放狗绳,并要求他们遛狗时一定要拴好狗绳,及时清理宠物粪便,共同助力文明城市创建。“社区通过免费向居民发放狗绳这种服务形式,旨在加大文明养犬宣传力度,让文明养犬意识深入人心,从而营造和谐文明的社区环境,为文明城创建工作打下坚实基础。”曹妃甸区唐海镇文化街社区党总支书记孙尧冰说。

据悉,自今年5月起,曹妃甸区唐海镇政府购买了500条狗绳,已发放到属地各个社区,下一步还将继续向各社区分发狗绳,以此规范市民的养

犬行为,全力打赢打好文明城市创建攻坚战。

在当天检查的广场及社区中,各种创建全国文明城市的宣传标语随处可见,在主要道路上见到执法执勤车一边巡逻检查,一边用喇叭对文明养犬进行广泛宣传。在两个多小时的督导检查中,没有发现1起不文明养犬现象,社区居民做到了遛狗拴绳、狗粪自清。

唐山市文明养犬管理办公室主任刘瑞岭表示,经过前段对不文明养犬行为进行的集中整治,唐山市社会公共秩序和市容环境卫生得到有效提升,全市上下已经形成文明养犬良好氛围,文明养犬在市民中渐成共识。

今年以来,曹妃甸区成立了由该区公安局牵头,各级城管部门、农业农村部门等为成员单位的专项整治工作领导小组。今年5月,该区制定印发了《曹妃甸区文明养犬管理专项整治工作方案》,成立流浪犬、无主犬收容工作队,设置了流浪犬、无主犬临时收容点,目前共收容流浪犬、无主犬8只。开通了网上办理犬证、犬牌的通道,明确专人进行审核批准,规范犬证、犬牌的办理流程,目前全区共为符合条件的705只犬只办理了犬牌。

曹妃甸区公安局副局长陈志刚介绍,下一步,该局将加大宣传力度,进一步推广犬证网上办理力度;继续加大打击力度,深入开展打击不文明养犬专项整治行动,依据有关条例处理处罚一批违法人员。同时,加大对流浪犬、无主犬收容工作力度,为唐山市文明城创建工作贡献新的力量。

唐山对路北区不文明养犬行为进行督导检查 拴绳遛狗让文明“不掉链”

本报讯(燕都融媒体记者刘超)8月13日,在市民遛犬比较集中的早晨时段,记者跟随由唐山市文明办、市公安局组成的联合检查组,深入唐山市路北区居民小区和公园,开展不文明养犬行为专项治理行动。唐山市公安局治安支队主要负责同志带队对路北区不文明养犬专项治理工作进行实地督导。

在康馨雅苑小区,“依法文明养犬 共建和谐家园”的观念深入人心,大多数居民做到了携犬户外活动束犬绳、携犬外出及时清除犬粪,但极个别居民存在违规进入公共场所不文明遛犬的行为。

针对这种情况,民警们动之以情、晓之以理,向居民现场讲解文明养犬的注意事项,提醒居民不要携犬进出公共场所等,使居民认识到了文明养犬、科学养犬的重要性,进一步促进了居民规范养犬和健康生活的意识,发动居民积极参与到全国文明

城创建中来。唐山市公安局治安支队支队长于建强介绍,在创建全国文明城市工作中,全市文明养犬专项治理工作抓得非常紧,通过前期工作,群众的文明养犬意识得到极大提高,文明养犬行为越来越普及。但个别饲养禁养犬、大型犬以及遛狗不拴绳、进入公共场所遛狗等违法违规行为时有发生。为给全国文明城市营造一个安全和谐的环境,唐山市将采取有针对性的措施,加强通报和检查,督促各县(市)区公安机关进一步加大对不文明养犬行为专项治理力度,使这项治理工作再上新台阶,为唐山市文明城创建工作贡献力量。

下一步,唐山市有关部门将继续加强协调配合,发挥各自职能作用,切实采取有效措施把文明养犬工作抓好、抓实、抓出成效,不断提升人民群众的居住环境和生活质量,为文明城市创建工作打下坚实基础。

全城“飘红” 为文明城建设增姿添色



本报讯(燕都融媒体记者刘丁 通讯员刘辉)日前,丰润区各级干部群众上下同力,迅速集结,以超常之策、非常之功,集中开展“党员志愿者进社区,助力文明城市创建”活动,凝聚起全城联动参与创建的强大合力。

在燕山路街道团结社区,丰润区妇联组织全体干部职工对社区道路两旁的垃圾、落叶、杂草、枯枝等进行了集中清运,对“乱张贴、乱刻画、乱涂写”等“三乱”现象进行了清除,并向社区居民发放《注重家庭注

重家教注重家风》倡议书500多份。

除此之外,丰润区统计局、丰润区税务局、丰润区人社局、丰润区人民检察院、丰润区交通运输局、丰润区医保局、丰润区气象局、丰润区供电公司等几十家单位通过重点片区网格化管理,针对包联辖区中背街小巷卫生管理难度大的问题,对照创城标准,细致排查、全面梳理,着力突破薄弱环节,确保不留空白、不留死角。截至目前清理卫生死角60余处,清理垃圾、杂物、建筑垃圾83车、清理杂草77车。

交警发布关于加强违法停车行为整治的通知

本报讯(燕都融媒体记者吴艳丽 通讯员皇甫常海)为加强唐山市古冶区车辆停放管理,创造良好道路通行环境,确保车辆停放规范有序,唐山市公安交通警察支队第四交通警察大队发布关于加强城市违法停车行为整治的通知。

- 一、整治范围:建城区范围内(含赵各庄、范各庄)。
- 二、城区内所有车辆停放必须在划线的停车位内依次、有序、顺向停放。本通知所称停车位,包括:主干道两侧、人行便道以上、其他公共部位施划的车辆停车标识。

三、城区范围内的公交车、出租车专用停车位供公交车、出租车临时停靠使用,严禁长时间占用。其他车辆不准占用专用车停车位。

四、对违反停放规定的机动车辆,由交警部门现场拍照,固定违规证据后录入公安交警系统;对违反停放规定的非机动车,由交警部门负责依规处罚。现场无法确认车主,不能现场处罚的,将车辆依法扣留,车主凭有效身份证件到指定地点接受处罚。

对阻挠、干扰交警执法人员执行公务的,将依法依规处理;情节严重构成犯罪的,将依法追究刑事责任。

公 示

迁安白天鹅纸业有限公司2万吨白板纸生产线改造2万吨双面胶版纸技改项目(重新报批)环境影响报告书征求公众意见的第二次公示,具体污染防治措施及公众意见表可查询:<http://www.shuimeihb.cn/nav/51.html>。本次公示征求公众意见的时间为2020年8月7日至2020年8月20日。

秦皇岛市第四医院再次成功开展新冠肺炎疫情防控现场演练

为更好的完成当前形势下疫情防控任务,秦皇岛市第四医院于8月12日再次开展了新冠肺炎疫情防控现场演练,考核预检分诊是否发挥哨点作用、相关职能科室及医务人员是否熟练掌握发热患者早发现、早隔离、早报告、早转运及院内疫情防控管理等。

演练模拟门诊预检分诊台发现一发热患者的处置过程,由医务科负责组织,副院长张铁强负责总指挥,相关院领导及职能科室负责调度,临床、行政、后勤相关人员参与演练。

下午4点15分,院长李仕武宣布演练开始。门诊预检分诊台医生、行政人员、门诊护士和救护车司机重点演示了发现发热患者后的预检分诊台医务人员对发热患者的处置、



流行病学史调查及转运流程,以及医生、护士、司机相关人员防护服穿脱,预检分诊台、临时隔离点、救护车及周围环境的消杀(包括消毒剂品种、浓度、稀释方法、使用浓度、使用量、消毒方法等)。

演练结束后,院领导及相关专家对演练



过程做点评,赞扬了参加演练各部门所做的工作,并对参与演练的人员表示感谢,通过与7月30日的首次演练对比,指出了演练中的亮点与不足,要求防控工作要严格执行上级要求、注重细节、学以致用,要求各部门坚决执行标准预防措施,加强重点环节管理,继



续发扬优点,对缺点和不足加以改正。通过此次演练,秦皇岛市第四医院加强了在没有设立发热门诊的情况下对发热患者应急处置能力,为当前疫情防控严峻形势下医院更好的为全市广大人民群众做好医疗服务奠定了坚实的基础。